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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

imienia doktora Kazimierza Hołogi

64-300 Nowy Tomyśl, ul. Poznańska 30
tel. (0-61) 44-27-300;   fax. (0-61) 44-22-152

e-mail: sekcja techniczna@szpital-nowytomysl.pl
www.szpital-nowytomysl.pl
                                          NIP: 788-17-50-689    Regon: 639820004

Znak sprawy: SPZOZ_NT.EAG.2420.2.2022
Zapytanie ofertowe

Niniejsze zapytanie ma formę rozeznania rynku i nie stanowi zapytania ofertowego w rozumieniu przepisów ustawy PZP.

„Przegląd, konserwacja i serwisowanie urządzeń wentylacji mechanicznej i klimatyzacji”
Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej im. doktora Kazimierza Hołogi w Nowym Tomyślu zwraca się z prośbą do uprawnionych wykonawców o przedstawienie oferty na Przegląd, konserwację i serwisowanie urządzeń wentylacji mechanicznej                 i klimatyzacji zamontowanych w budynkach E i F Szpitala w Nowym Tomyślu przy ulicy Sienkiewicza 3:
a) centrala wentylacyjna linii N1/W1 typ BS-4(50) prod. VBW Vn=8840 m3/h, Vw=4245 m3/h + klimakonwektory linii N1 – obsługujące pomieszczenia budynku E,
b) centrala wentylacyjna linii N2/W2 typu BS-1(50) prod. VBW Vn=2340 m3/h Vw=2130 m3/h + klimakonwektory linii N2 – obsługujące Szpitalny Oddział Ratunkowy w bud. E,
c) centrala wentylacyjna dachowa oddymiania klatki schodowej typ BD-5(50)-P prod. VBW  Vn=12000 m3/h – oddymianie klatki schodowej budynku E,
d) agregat ziębniczy DYNACIAT LG LGP 300V R410A 19,2 kW nr. fabr 01588023/0002 + DRYCOOLER EUROPA 2 9023 HI 920 prod. CIAT – wytwarzanie chłodu dla urządzeń wentylacji i klimatyzacji budynku E,
e) kompaktowy, ciśnieniowy system napowietrzania i oddymiania Smoke Master SMIA-1 z automatyką – klatka schodowa budynku F,
f) centrala BD 1 Nr fabr. C 21880 linia N3/W3 – obsługująca budynek F,
g)  centrala BD 1 Nr fabr. C 21881 linia N4/W4 – obsługująca budynek F,
h) instalacja chłodnicza komory przechowywania zwłok : agregat SIL 4517 Z + chłodnica powietrza LU-VE SHA 52-80 – przechowywanie zmarłych,
i) klimatyzator ścienny SPLIT typu FTXS35G2V1B z agregatem zewnętrznym DC typu RXS35G2V1B9 prod. DAIKIN – kuchenka Oddziału Dziecięcego.

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania:

a) sprawdzenia mikroprocesorowego centrum sterowania,

b) sprawdzenia stanu technicznego sprężarek oraz wentylatorów,

c) sprawdzenia połączeń elektrycznych,

d) kalibracji czujników temperatury i przetworników ciśnienia,

e) sprawdzenia pracy termostatycznych zaworów rozprężnych,

f) sprawdzenia i ewentualnej regulacji ciśnień LP oraz HP układów freonowych,

g) sprawdzenia działania układów przeciwzamrożeniowych,

h) sprawdzenia drożności odpływu kondensatu z klimatyzatorów,

i) wymiany filtrów osuszaczy układu freonowego,

j) wymiany filtrów powietrza w centralach klimatyzacyjnych: raz w roku wymianę  

   filtrów Wykonawca przeprowadza podczas przeglądu, drugi komplet filtrów 

   pozostawia Zamawiającemu do wymiany we własnym zakresie,

k) sprawdzenia działania siłowników oraz przepustnic w centralach klimatyzacyjnych,

l) czyszczenia FOM-ó w obiegach wody C.O. zasilających centrale,

m) sprawdzenia pracy pomp,

n) sprawdzenia stanu technicznego skraplaczy, w razie potrzeby oczyszczenia lamel,

o) wykonania prób ruchowych – sprawdzenia poprawności działania urządzeń,

p) wykonania dezynfekcji parowników klimatyzatorów oraz central,

r) czyszczenia kanałów wentylacji mechanicznej,

s) przeprowadzenie kontroli szczelności urządzeń chłodniczych i klimatyzacyjnych 

   zawierających F-gazy ze sporządzeniem protokółów kontroli dla urządzeń tego 

   wymagających.
Przegląd i konserwacja odbywać się powinny raz w roku, w dni robocze w godz. 8.00-14.00, w terminie uzgodnionym przez obie strony i potwierdzonym drogą elektroniczną.

Przegląd w 2022 r. powinien być przeprowadzony do dnia 16.05.2022 r.

W ramach umowy serwisowej, Wykonawca zobowiązuje się do przybycia na miejsce i naprawy urządzeń na każdorazowe wezwanie awaryjne w terminie nie dłuższym niż trzy dni od zgłoszenia awarii. 
W przypadku konieczności dokonania naprawy, której wartość przekroczy netto 500,00 zł, wymagana będzie pisemna oferta Wykonawcy zatwierdzona przez Zamawiającego.

Wspólny Słownik Zamówień (CPV): 
39717200 - Urządzenia klimatyzacyjne

50700000 - Usługi w zakresie napraw i konserwacji instalacji budynkowych

Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 22 kwietnia 2022 r., w wersji elektronicznej na e-mail: sekcjatechniczna@szpital-nowytomysl.pl

Sposób przygotowania oferty: 
Złożenie oferty wg wzoru stanowiącego Załącznik nr 1
Kryterium wyboru oferty:
Cena 100%
Wszelkich dodatkowych informacji udziela: 
Sekcja Techniczna SPZOZ
Telefon: 61 44 27 311
Zamawiający zastrzega sobie uprawnienie do odwołania postępowania lub zmiany jego warunków, unieważnienia postępowania bez podania przyczyn oraz dokonania swobodnego wyboru oferty najkorzystniejszej. Zamawiający nie przewiduje zwrotu kosztów za przygotowanie i przesłanie oferty oraz informuje, że skontaktuje się tylko z wybranymi Oferentami. Wykonawca składając ofertę poświadcza, że rozumie treść zapytania ofertowego i nie wnosi zastrzeżeń. 

Klauzula informacyjna RODO

Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych w celu przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest SPZOZ w Nowym Tomyślu ul. Poznańska 30 64-300 Nowy Tomyśl;

· inspektorem ochrony danych osobowych w SPZOZ w Nowym Tomyślu jest Pan Piotr Lichtarowicz kontakt: p.lichtarowicz@szpital-nowytomysl.pl, telefon: 61/ 44 27 466; 

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa i montaż klimatyzatorów typu split” Nr postępowania SPZOZ_NT.EAG.2420.1.2022 prowadzonego w trybie zapytania ofertowego;

· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o ustawę z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznych (Dz. U. z 2019 poz.1429 ze zm);

· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;

· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp oraz ustawy o dostępie do informacji publicznej; 

· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany,  stosownie do art. 22 RODO; 

· posiada Pani/Pan:

− na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

− na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych**; 

− na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***; 

- prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO; 

· nie przysługuje Pani/Panu:

− w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;

− prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;

− na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c) RODO.

  * Wyjaśnienie: - informacja w tym zakresie jest wymagana, jeżeli w odniesieniu do danego administratora lub podmiotu przetwarzającego istnieje obowiązek wyznaczenia inspektora ochrony danych osobowych. 

**  Wyjaśnienie: - skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników. 
***  Wyjaśnienie: - prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego. 

Załączniki:

Wzór oferty – Załącznik nr 1

Umowa – Załącznik nr 2
Nowy Tomyśl, 08.04.2022 r.
Zatwierdził: 
Dyrektor SPZOZ 

w Nowym Tomyślu

/-/ Tomasz Przybylski

